
«Учітеся, читайте…» 

Книги – морська глибина. 

Хто в них пірне аж до дна,  

  Той, хто і труду мав досить, 

Дивнії перли виносить. 

 І.Я.Франко 

 Одного разу український письменник Ю. Збанацький запитав: «Чи варто 

задумуватися над тим,  яке значення має книга для людини? Адже не питаємо 

ми себе, яке значення для нас має хліб і повітря?». Здавалося б, за часів, коли 

інформаційні технології досягли такого високого рівня розвитку, що 

заполонили весь культурний простір сучасної молоді, коли Інтернет став чи не 

основним джерелом знань, а комп’ютер – чи не найголовнішим учителем, ці 

слова втратили свою актуальність. 

  Організовуючи книжкову виставку в музеї Лебединської 

загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів №5, присвячену 200-річчю з дня 

народження Тараса Шевченка, ми були переконані, що книга для людини 

актуальна завжди, в усі часи і за будь-якого рівня розвитку суспільства. У 

створенні виставки брали участь учні, учителі, батьки. І пошукова робота дала  

бажані  результати. 

 Найстарішим і найціннішим експонатом виставки стала книжечка "Хто 

такий Тарас Шевченко", видана до 100-літнього ювілею Кобзаря у 1913році! Їі 

подарувала школі випускниця. У книжечці вміщено 12 малюнків та портретів і 

автограф Т.Шевченка. Цікавим є й інша книга, подарована школі випускницею  

1980 року "Воспоминания о Тарасе Шевченко", придбана нею під час відвідання 

музею і могили Т.Шевченка в Каневі, про що свідчить дарчий напис. 

 У безсмертному романі "Майстер і Маргарита" Булгаков стверджував: 

"Рукописи не горять". У цьому можна ще раз переконатися, поглянувши на 

наступну книгу - "Т.Шевченко. Три літа. Автографи поезій"(1966р.) 

 Цікавими є й експонати, надані сім'ями учителів. Так сім'я Божек Н.Д. і 

Божек П.М. представили на виставці 5-титомне видання творів Т.Г.Шевченка 

російською мовою, а сім'я Дунай О.В. книгу"Щедрість серця. Казахстан у 

творчості Т.Г.Шевченка", видану в Алма - Аті й подаровану на згадку місцевим 

населенням. Оксана  Іваненко "Тарасові Шляхи" з малюнками Народного 

художника СРСР В.І.Касіяна, "Т.Шевченко. Гайдамаки" з неперевершеними 

ілюстраціями О.Г.Сластіона, "Шевченко в образотворчому мистецтві"(1963р.)... 

І це лише частина цікавих експонатів нашої виставки, яка продовжує 

поповнюватися щодня. 



  Скільки книжок треба прочитати, щоб бути освіченим, розумним, 

мудрим, щоб пізнати світ? Цього ніхто не знає. Читати потрібно все життя. Ось 

як про це писав Т. Шевченко: 

Прочитайте 

Од слова до слова, 

Не минайте ані титли, 

Ніже тії коми, 

Все розберіть… 

 Ми виконуємо, Кобзарю, твій заповіт! 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 


